
 
 
 
COMUNICATO UFFICIALE N.4 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti,  Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria 
Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI COPPA ITALIA SERIE B FEMMINILE 
2^ FASE - TRENTADUESIMI E SEDICESIMI DI FINALE 

 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI  
JIMENEZ ARMAS ANTONIO (COGEMAL PONTECAGNANO SA) squalifica per una 
giornata per somma di penalità, già ammonito in gara precedente (4 penalità), da 
scontarsi in Coppa Italia serie B. 
 
SOSPESI 
SALMASO GIANFRANCO (LILLIPUT PALLAVOLO TO) sospensione da ogni attività 
federale per gg. 15 per avere sia durante che a fine gara, assunto un comportamento 
platealmente protestatario ed offensivo nei confronti del 1°arbitro. 
 
DIFFIDATI 
MOGLIO MASSIMO (LILLIPUT PALLAVOLO TO) 
 
AMMONITI 
PISCOPO ANTONIO (AS ROTA MERCATO SA) 
VANNINI FRANCESCA (IL BISONTE AZZURRA FI) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
LILLIPUTO PALLAVOLO TO – Multa di € 40,00 per la sanzione comminata al proprio 
dirigente. 
 
C) RINUNCIE 
Il G.U.F. viste le comunicazioni di rinuncia alla disputa della 2^ fase della Coppa Italia di 
Serie B  

DELIBERA 
 

di infliggere alle società COGEM MONTESILVANO - METRONOTTE MONTEROTONDO 
VOLLEY - ACQUA & SAPONE APRILIA, la sanzione della multa di € 400,00= ciascuna. 
 

Affisso in Roma il 18 Febbraio 2008 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 


